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Institut Pons d’Icart
MATEMATIQUES — 1R DE BAT I 10/10/16
Nombres, algebra 154+5+15+(15+15+5+10)+10+30=120

Enunciat 1. Opereu, simplifiqueu i racionalitzeu quan calgui. En els resultats no han d’apa-
reixer ni exponents fraccionaris o negatius, ni nombres decimals. (Cal presentar les diferents
etapes del calcul).
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Enunciat 2. Sabem que \/a+ bV3 = V3 - 2. Trobeu els valors de a i b
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'Enunciat 3. Trobeu la descomposicié en factors primers de p(x) = x° — 5x3 — 36x
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Enunciat 4. Sigui p(x) = -3x> + 2x2 +19x + 6.

a) Trobeu-ne les arrels i la descomposicié en factors primers.

b) Estudieu el seu signe mitjancant 1’ajut de grafics de rectes i/o paraboles.

c) Deduiui presenteu a partir de I'estudi anterior un esquema grafic de la funcié p(x).
d) Trobeu els valors dels seus maxim i minim locals.
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Enunciat 5. Estudieu per a quins valors de k € R, el nombre x = V4k — 2k3 és real.
, oy
L2k 20 =2k (2-k%)=zo0

K______,———"_’/——___—\

&\ IQC—(*M*X@U[‘”&} Qﬁawr; \ <.____:_q

XX(‘(‘\&\(K X
//.

Enunciat 6. Raoneu a quins conjunts de nombres (naturals, enters, racionals, irracionals),
pertanyen cadascun dels nombres segiients: (no s’accepten raonaments basats en 1’tis de la
calculadora i les afirmacions que feu cal demostrar-les)
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